

Ügyiratszám: ÖNK/12-3/2014.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 13-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Tájékoztatást adtam a városi televízióban a 2014. évi országgyűlési választások szabályairól és aktuális feladatairól.

Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének előkészítése során egyeztetést folytattunk az intézményvezetőkkel az intézményi költségvetések tervezéséről.

A Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatád Város Önkormányzatánál lefolytatott komplex vizsgálatáról készített ellenőrzési feljegyzésben meghatározott hiányosságok kijavítására intézkedési tervet készítettünk, és megküldtük a hivatal részére.

Jogtanácsos:

A képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a polgármester határozatainak végrehajtása:

- A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő 0220/67 hrsz-ú, volt Pc tároló megnevezésű ingatlan 5.000 m² nagyságú részére vonatkozó 1 év időtartamú bérleti szerződést a TÓFA Buncek Kft. bérlő javára.
- A képviselő-testület 14/2014. (I. 30.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 04/4 hrsz-ú, Nagyatád, Zrínyi u. 75. sz. alatti telephely vételére vonatkozó adás-vételi szerződést, melyet felek aláírtak.
- A képviselő-testület 24/2014. (I. 30.) sz. határozata szerint Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a BITT Kft. I.r. és a KRONELL Kft. II. r. alperesek közti kártérítés iránti perében felek a BITT Kft. által fizetendő 4.326.636 Ft megfizetésére vonatkozó halasztás iránti megállapodást megkötötték.

Peres ügyek, jogi képviselet:

- A képviselő-testület 320/2013. (XII. 10.) sz. határozata szerint Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a BITT Kft. I.r. és a KRONELL Kft. II. re. alperesek közti kártérítés iránti perében felek a Kaposvári Törvényszék előtt I.G.40.084/2013/3. sz. alatt egyezségezt kötöttek, egyezség 2014. január 28. napján jogerőre emelkedett.

- A Dalkia Zrt. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperessel szemben díjtartozás iránt a Nagyatádi Járásbíróság előtt 20.G.20.028/2013. sz. alatt indított perében a bíróság tárgyalást bizonyítás végett elhalasztotta.

Önkormányzati és Hatósági Iroda:

Adatszolgáltatást nyújtottak a Közoktatási Információs Rendszerbe – a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező jogszabály alapján – a Nagyatád illetékességi területén élő összes hátrányos helyzetű és halmozott helyzetű tanuló létszámára vonatkozóan.

Határidőre megküldték a Központi Statisztikai Hivatal részére 2013. második félévére vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított üzleti és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést, és az önkormányzat által nyilvántartott bejelentés és működési engedély-köteles kereskedelmi tevékenységet folytatókról készített jelentést, a 2013. évi gyámhatósági tevékenységről szóló jelentést, a települési önkormányzatok hatáskörébe tartozó közigazgatási és területváltozásokról szóló 2013. évre vonatkozó jelentést, valamint a Somogy Megyei Kormányhivatal részére a 2013. évi hatósági statisztikai adatszolgáltatást.

Az iroda folyamatosan végzi a 2014. április 6-i országgyűlési választásokkal kapcsolatos előkészítő munkát.

Pénzügyi Iroda:

Folytak a 2013. évi zárási munkálatok és a 2014. évi tervezések, költségvetések.

Iparűzési adóban 928 db, építményadóban 299 db, magánszemély kommunális adójában 5042 db értesítés nyomtattunk és postáztunk az I. féléves fizetési kötelezettség teljesítéséhez. Gépjárműadó vonatkozásában megkaptuk a 2014. évi nyitó adatokat, megkezdtük azok feldolgozását.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A nagyatádi használaton kívüli MÁV szolgálati lakást (Baross G. u. 41, hrsz: 1279/3) a tulajdonos 2013. évben érverési felhíváson 2.200 eFt kikiáltási áron nem tudta értékesíteni. Információnk szerint az ingatlan szerepel a MÁV Vagyonkezelő Zrt. ez évi értékesítési tervében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2014. február 7.


dr. Kovács Ildikó